



Erste Liga Fegyelmi Bizottság

2023-24/013.sz. határozat

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága a Játékvezetői Munkacsoport vezetőjének jelzésére megvizsgálta az Erste Liga EL 49 sorszámú (DVTK Jegesmedvék - FEHA19) mérkőzés 18. percében történt esetet, amelynek során Travis Verveda (DVTK Jegesmedvék) ütközött ellenfelével. A játékvezetők az esetet nem észlelték, azzal kapcsolatban kiállítást nem szabtak ki.

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg:

A mérkőzés 18 percében Travis Verveda ütközött ellenfelével. Az ütközés során szabálytalanul, közvetlenül ütközött ellenfele fejének. A játékvezetőknek az esetet az IIHF 48. szabálypontja alapján büntetni kellett volna.

IIHF 48 SZABÁLY – FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS

Nem létezik szabályosan végrehajtott fejre, nyakra irányuló támadás.

Szabálytalan az ellenfél fejével való érintkezés, ha az ütközés során a fej volt a fő érintkezési pont, és az érintés elkerülhető volt. Jelen szabály felülírja az összes fejre vagy nyakra mért ütéssel kapcsolatos rendelkezést. Ha egy játékos felemelt fejjel korcsolyázik, a korongot birtokolja és felkészül egy esetleges ütközésre, akkor sincs az ellenfélnek joga a fejét vagy nyakát céloznia.

Fejre, nyakra irányuló támadás a következő módokon történhet:

- (I) A játékos bármiféle módon ütést irányoz bármely testrészével vagy felszerelésével az ellenfele fejére vagy nyakára. A játékos úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, hogy az ellenfél fejével vagy nyakával érintkezzen
- (II) A játékos úgy tartja fölfelé vagy oldalra valamely testrészét, hogy azzal elérje az ellenfelet, vagy úgy tartja és irányítja a felsőteste
- (III) bármelyik részét, hogy az ellenfél fejével vagy nyakával érintkezzen
- (IV) A játékos felugrik (felemelkedik korcsolyával a jégről), azért, hogy megüsse az ellenfél fejét vagy nyakát.

Annak meghatározásakor, hogy az ellenfél fejével való érintkezés elkerülhető volt-e, a találat körülményeit kell figyelembe venni, beleértve az alábbiakat:

- (V) A játékos megpróbált-e szabályosan, az ellenfél testével ütközni, és nem a fejet célozta szándékosan; melynek oka lehet rossz időzítés, rossz megközelítési szög vagy a test fölfelé vagy oldalra történő szükségtelen kimozdítása miatt.
- (VI) Az ellenfél veszélyeztetett helyzetbe hozta-e magát azáltal, hogy olyan testtartást vett fel, amely elkerülhetlenné tette a fej érintését egy egyébként szabályos, testre irányuló ütközés során.
- (VII) Az ellenfél közvetlenül az ütés előtt vagy azzal egyidejűleg lényegesen megváltoztatta-e a teste vagy a feje helyzetét oly módon, hogy az jelentősen hozzájárult a fej érintéséhez.

IIHF 28.1. KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK

Az illetékes szervek saját belátásuk szerint vizsgálhatnak minden olyan incidenst, amely az IIHF joghatósága alá tartozó bármely mérkőzéssel kapcsolatban történik, beleértve a bajnoki, bajnokság előtti, edző- vagy barátságos mérkőzéseket, valamint a bajnoki mérkőzéseket.

Az illetékes szervek további fegyelmi intézkedéseket foganatosíthatnak a mérkőzés során, vagy követően a játékosok, kapusok, edzők, csapatstáb, vagy a csapat vezetője által elkövetett bármely szabálysértésért, függetlenül attól, hogy az adott szabálytalanságot a játékvezetők büntették-e már

Az ütközés során a DVTK Jegesmedvék játékosa korongot nem birtokló ellenfelét támadta. Az ütközés során a jégről elemelkedve közvetlen ütést mért könyökével ellenfele fejére.

A FEHA19 játékosa nem váltott hirtelen irányt, mozgása egyenletes volt. Travis Verveda látható célja kizárólag a szabálytalan ütközés folt ellenfele fejére.

A Fegyelmi Bizottság a sérülésveszélyes fejre támadás miatt Travis Vervedát a DVTK Jegesmedvék játékosa 2 mérkőzésről eltiltja.

A játékos a büntetését csapata soron következő Erste Liga és Magyar Kupa mérkőzésein tölti le.

Az Erste Liga Versenyszabályzatának 72/B. § (1) bekezdése alapján az eltiltással automatikus pénzbüntetés került kiszabásra a DVTK Jegesmedvék csapatának részére. A sportszervezet a 72/B. § (2) bekezdés értelmében 250 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett.

Budapest, 2023. október 28.

Erste Liga Fegyelmi Bizottság